A\ Rur toue les Pralal%mes ,une quection
Com\faieﬁ'.fdt'wla& a\"«-i\' de chocolats ?

.~ Nicolas s’est amusé a ranger ses chocolats )
en faisant des rectangles

de plus en plus grands.

Voici-les premiers rectangies de chocolats
qu'il a réalisés.

Avec tous ses chocolats, en respectant
toujours la méme régle, il a pu réaliser

7 rectang]es

Ce diagramme représente chocolats
le nombre de chocolats = '

que possedent Lili et Nicolas.

Lili a 24 chocolats,

Nicolas Lili

T

" Nicolas a fait une pyramide

de chocolats, en lesdisposant
trés réguiidrement.

Le bas de la pyramide est caché
derrigre la bolte de chocolats.
La pile la plus haute contient

7 chocolats.

& Nicolas range ses chocolats de forme carrée,
bien serrés les uns contre les autres dans
une bofte carrée. o
Il a déja rempli la partie marron avec 36 chocolats.
Avec les chocolats qui lui reste, il peut encore
| mettre une rangée tout autour,

NICOlaS a 4 bofites de chocolat.

Le nombre de chocolats de [a bolte rouge est.le double du nombre
de chocolats de la boite jaune.

Le nombre de chocolats de I3 bofte verte est Ia moitié du nombre
de chocolats de la bofte bleue,

Il'y autant de chocolats dans |a boite bleue que dans la bofte jaune.

ll'y a'12 chocolats dans la bofte verte. .




& Ce diagramme représente ~ chocolats ?{’j%‘?@gf
‘le nombre de chocolats B
que possédent Nicolas, Juju et Zoe, ggmyﬁ o
Ensemble ils ont 65 chocolats. % Fimn
i X ”~ N id l-”

w‘jI/\Iricolas ]u’ju- 70

Amuua—’j

F . Lili a autant de chocolats que Nicolas et.Juju réunis.
© Juju en a autant que Zoé et Nicolas réunis.
Je sais que 'un a 10 chocolats, un autre en a 20,
. un autre en a 30 et le dernier en a 50.
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